Some errata to: A revision of the gastropod fauna of the Boom Clay (Rupelian, Early Oligocene) in Belgium, 1, published in Cainozoic Research 16(1), June 2016

Two names of new species were misspelled in this paper (Marquet, 2016).

A new *Niso* species was named after J. Lenaerts, and should therefore be named *Niso lenaertsi* instead of the incorrect name *N. leenaertsi* as used on p. 23 of this paper.

The new *Vermetus* described on p. 22 of the same paper was named after L. Dufraing and should therefore be named *Vermetus dufraingi* instead of the incorrectly published name *V. dufraigni*.

The author, as well as the editor of Cainozoic Research, thank Jos Lenaerts for notifying us, and apologise to both colleagues for the erroneous spellings.

R. Marquet

Reference

Marquet, R., 2016. A revision of the gastropod fauna of the Boom Clay (Rupelian, Early Oligocene) in Belgium, 1. Vetigastropoda and Caenogastropoda to Eulimoidea. *Cainozoic Research* 16 (1); 13-33, pls 1-3, figs 1-2.